[bookmark: _GoBack]El programa de la bolsa azul de libros para llevar a casa 
Propósito
El programa de la bolsa de libros (BBBP) les da tiempo para que usted y su niño lean y discutan literatura en casa.  El BBBP ayuda a las familias a desarrollar, practicar y mantener buenas practicas de lecturas en casa. 
Cambios recientes a BBBP
Los libros incluidos en BBBP fueron actualizados para el año escolar 2015-2016.  La lista nueva de 30 títulos reflejan los cambios recientes en los estándares comunes estatales. 
· La mitad de los títulos son de ficción (libros que cuentan historias)  y la otra mitad son libros de no ficción (libros que dan información).  Leer mas texto de no ficción ayudara a su niño a aprender sobre el mundo que los rodea. 
· Algunos de los libros son mas desafiantes, lo que proporcionara oportunidades para discusiones mas profundas. 
· Mayor énfasis en aumentar el vocabulario. 
· La mayoría de los libros y autores están en las listas de textos de los estándares comunes estatales. 

Como funciona BBBP 
Todos los Viernes su niño llevara a casa un nuevo libro de BBBP. 
· Padre e hijo deberían leer el libro juntos por lo menos dos días de la semana. Se puede leer el libro al niño, el niño puede leer el libro en voz alta o una combinación de ambos. Todo depende del nivel de lectura de su niño y en el nivel de dificultad del libro. Si usted no le puede leer a su niño, por favor pídale a otro adulto o a un niño mayor que lo ayude. 
· El padre y niño deberían hablar sobre el libro. Esto debería hacerse antes, durante y después de leer el libro. Si el libro es de ficción, use la lista de sugerencias, “General Questions when Discussing a Fiction Book”. Si el libro es de no ficción, use la lista de sugerencias, “General Questions when Discussing a Non-Fiction book”.
· Después que su niño ha leído/escuchado la historia y haya hablado sobre la historia por lo menos dos veces, ayude a su niño con la pagina que dice ‘Story Response’ en el paquete de tarea. Su niño escribe el titulo del libro y autor en la parte de arriba de la pagina.  Luego su niño hace un dibujo de la historia. 
· Cada libro tiene una lista de preguntas especificas en la primera pagina del libro. Se sugieren oraciones/ideas para empezar en cada libro individualmente. Use estas ideas cuando escriba oraciones. Su niño escribe independientemente usando su escritura ‘adivinando’ su deletreo. El padre debería agregar una oración con el deletreo correcto al lado de las palabras mal deletreadas.  Por favor anime a su niño a usar todas las ideas de oraciones y a escribir en ambos lados del pagina que dice  ‘Story Response’. 
· Por favor ayude a su niño a regresar la bolsa del libro azul a la escuela cada jueves por la mañana para que el próximo estudiante en la clase lo reciba a tiempo. 
· Por favor contacte al maestro de su niño si tiene alguna pregunta sobre el programa de la bolsa de libros azul.
Esperamos  que tanto los padres como los niños estén emocionados al abrir la bolsa azul de libros todas las semanas y disfrute los libros maravillosos. 
Disfrute!
Los maestros de primer grado de Landels 
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